11Iro

HUmMmsa: remamumin
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 09.04.2006 18:06:35

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaya: 09.04.2006 21:46:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16604/answer/16605




YBaxaemni ['enHaguit! [TpuunHOM MOXKET OBITH ITOJTHOKPOBUE MIPENCTATENTbHON XKeJe3Hl,
BO3HMKAIOIIee TOCe MO0I0BOT0 akTa. Y3U (moyek, MO4eBOTo My3HIPs C OIMpefesieHueM KOIU4ecTBa
0CTaTOYHOM MOYHM, IPECTATENIbHOM Kee3kl), 06CIeqyiTech Ha YPOreHUTANIbHY0 HHGEKITUIO
(xmaMupguu, TPUXOMOHA[H, TapOHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KaHAUIbI, Ypealjia3Mbl); CEKPET IIPOCTATHI.



